



Miért pont a kínai asztrológia?

Biztosan Téged is foglalkoztat ez a kérdés ha letöltötted az e-bookot. Vajon mi a különbség a kínai és a nyugati asztrológia között? Miért válaszd a kínai asztrológiát?

Jómagam nyugati és kínai asztrológus is vagyok, de elemzéseim során mindig a kínai asztrológia módszerét használom. Hogy miért?

A nyugati asztrológia a csillagászat módszerére épül, elsősorban a bolygókat tanulmányozza. A születés pillanatában olyan, mintha készülné rólunk egy polaroid fotó, amiben ezek a bolygók bizonyos életterületeken helyezkednek el (házakban), kapcsolatba lépnek egymással (fényszögek) és más más jegybe esnek (zodiákus jegyek). Továbbá a nyugati rendszer négy őselemet használ (tűz, föld, levegő, víz), ezekbe az elemekbe sorolja be a jegyeket (kos, bika stb).

A kínai asztrológia pedig azt mondja, hogy az energiák az Univerzumban öt elemre osztódnak (fa, tűz, föld, fém, víz) és ezek jin és jang polaritására. Ezek az őselemek egy meghatározott ciklikusság mentén változnak és ismeretükkel a világban minden folyamat leírható. Ezen kívül még állat szimbólumokkal is találkozunk, amik szintén az őselemek különböző megnyilvánulásai.

Ha nem tudod a pontos születési időpontodat, akkor a nyugati asztrológia módszerével sokkal nehezebb pontos képet kapni rólad.

Miért?

Ha néhány óra pontossággal tudod, hogy mikor születtél, akkor az életeseményeid alapján be lehet pontosítani a képletedet, de nagyjából ahány asztrológus, annyi pontosítási időpontod lesz.

Ha csak a napot tudod, de már a napszakot nem, akkor még kevésbé valószínű a jó eredmény.

Ha viszont nem tudod a pontos időpontodat (óra, perc), akkor az egész képlet bizonytalan lesz, hiszen nem tudod pontosan, hogy a bolygók melyik házadba is esnek és melyik életterületre vannak hatással. A születési képleted elemzésén kívül ez a különféle előre jelző módszerek pontosságát is megkérdőjelezi.

A kínai asztrológia módszerével viszont a pontos születési óra ismerete nélkül is 70-80 százalékos elemzést lehet adni.

A kínai asztrológia történetéből az első írásos feljegyzések i.e 2697-ből származnak. A módszert már előbb használták, de innen vannak már konkrét feljegyzések is.

A sárga császár volt a kínai nép ősatya, akit megvilágosodott uralkodóként tartanak számon és tőle eredeztetik az asztrológia tudományát a TAO-val együtt. A legenda szerint a császár a halála előtt minden tudományát leíratta, hogy megmaradjon a következő nemzedékeknek. A császár halála után a tudás elkezdett leegyszerűsödni a jóslás szintjére és öncélúvá válni. Elvesztette az esszenciáját, hogy az önismeret által megtaláld az Istenhez vezető utat.

Abban az időszakban, mikor már sokkal inkább jóslásra használták, a hibázás lehetősége végzetes lett volna (háborúkban stb.) Rengeteg feljegyzés maradt fent azokból az időkből, amire a mai tudásunk is épül. Ezzel ellentétben a nyugati asztrológiából még sokáig nem maradt fent semmi.

Ez a módszer minden alap karaktert le tud írni egy egyszerű kép segítségével, és anélkül, hogy valaha is tanultál volna kínai asztrológiát, ha becsukod a szemed és ráhangolódsz az adott képre, Te is nagyon sok dolgot el tudsz mondani egy-egy karakterről.

Tegyünk egy próbát! 😊

Azt mondom Neked, hogy jang víz napon születted. A természeted essenciája olyan, mint az óceán. Most csukd be a szemed és képzelj el azt a hatalmas vizet. Mi jut róla az eszedbe?

Kicsit gondolkodj, mielőtt tovább olvasol 😊

- Hatalmas energiákkal rendelkezik
- Ha a felszínen nyugodtnak tűnik, a mélyben akkor is áramlik
- Ha feltámad, nincs, aki megállítsa
- Tekintélyt parancsoló stb...

Nem is olyan nehéz, ugye? Mivel képek segítségével sok mindent le tud írni, egyszerűbben megjegyezhető, közérthetőbb.

Számomra néha kicsit olyan, mint egy jól kidolgozott Excel tábla. Adott a születési képlet és annak két sorban négy-négy eleme, azaz nyolc karakter.

A születési képletből pedig kibontható a jellemünk, karakterünk, illetve a legfontosabb életfeladataink.

Utána következnek az úgynevezett szerencseoszlopaink. Ezek 10 évenként változnak és megmutatják, hogy abban a 10 évben milyen plusz feladatokat/kihívásokat/tanulnivalókat hozhat elének az élet.

A 10 éves periódusokon belül pedig minden évnek vannak aktuálisan energiái, amik az adott hosszabb időszakon belül megmutatják az éves feladatainkat. Itt még nincs ám vége, mert ugyanígy a hónapoknak, sőt a napoknak is vannak energiái, amik tovább árnyalják a képet.

Mérhetetlenül sok lehetőség van számunkra, hogy rá tudjunk hangolódni a születési feladatainkra, aktuális időszakainkra és megtanuljunk a képletünkkel harmóniában élni.

Lehetőségünk van arra is, hogy ha valamilyen fontos esemény várható az életünkben - mondjuk megházasodunk - akkor arra is meg tudjuk keresni a legoptimálisabb időpontot, hogy a Sors egy kis hátszelet nyújtson a döntésünkhöz.

A képlet felépítésén keresztül ráláthatunk, hogy milyennek látnak minket azok az emberek, akikkel most találkozunk először. Vajon mit látnak belőlünk azok, akik már jobban ismernek minket? A barátaink, kollégáink?

Hogyan is viselkedünk a családukban? Milyen képet festhet rólunk a párunk? Mire van szükségünk egy párkapcsolatban?

Legvégül pedig, hogyan viszonyulunk a vágyainkhoz, álmainkhoz? Milyen az az énünk, akit még lehet, hogy mi sem ismerünk olyan jól? Milyen tudatalatti hitrendszerek dolgoznak bennünk? Mivé szeretnénk válni?

Bármeddig írhatnék erről a csodás módszerről, de Téged sem szeretnék untatni. Ha úgy érzed megszólított, akkor akár az elemzésekről, akár a tanfolyamokról bővebb információt találsz az oldalamon a megfelelő menüpontban.



Örülök, hogy velem tartottál ebben a kis betekintőben.

Szívből kívánom Neked, hogy az életedben minden a legjobban alakuljon.

Szeretettel 😊



Judit

okleveles nyugati és kínai asztrológus

Elérhetőségeim:

- [Honlap](https://liszkayjudit.hu/)
<https://liszkayjudit.hu/>
- [Email](mailto:tanacsadas@liszkayjudit.hu)
tanacsadas@liszkayjudit.hu

Kövess a közösségi médiákban!

- [Instagram](https://www.instagram.com/liszkay_judit_asztrologus/)
https://www.instagram.com/liszkay_judit_asztrologus/
- [Facebook](https://www.facebook.com/liszkayjuditasztrologus)
<https://www.facebook.com/liszkayjuditasztrologus>
- [Tiktok](https://www.tiktok.com/@liszkayjudit_asztrologus)
https://www.tiktok.com/@liszkayjudit_asztrologus
- [Youtube](https://www.youtube.com/c/JuditLiszkay)
<https://www.youtube.com/c/JuditLiszkay>